

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2018年9月10日 星期一
农历戊戌年八月初一

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第16896号

习近平就朝鲜国庆70周年 向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆70周年向朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩致贺电。

习近平在贺电中说,值此朝鲜民主主义人民共和国成立70周年之际,我谨代表中国共产党、中国政府、中国人民,并以我个人的名义,向委员长同志并通过你,向朝鲜劳动党、朝鲜政府、朝鲜人民致以热烈的祝贺和诚挚的祝愿。

习近平表示,朝鲜民主主义人民共和国成立70年以来,朝鲜人民在社会主义革命和建设事业中取得了显著成就。近年来,委员长同志带领朝鲜党和人民,在经济社会发展等方面采取一系列积极举措并取得重要成果,朝鲜社会主义事业发展进入新的历史时期。我对此感到由衷高兴。

习近平强调,中朝两国是山水相连的友好邻邦。中朝传统友谊是两国老一辈领导人亲自缔造和精心培育的,是双方共同的宝贵财富。中国党和政

府高度重视中朝友好合作关系,维护好、巩固好、发展好中朝关系是中国党和政府坚定不移的方针。今年我同委员长同志三次会晤,进一步明确了两国关系发展的方向。我愿同委员长同志携手推动中朝关系长期健康稳定发展,更好造福两国和两国人民,促进地区和平稳定。衷心祝愿朝鲜人民在以委员长同志为首的朝鲜劳动党领导下,在国家发展建设事业中取得更大成就。衷心祝愿朝鲜民主主义人民共和国繁荣昌盛、人民幸福安康。

落实 习近平总书记对湖南工作重要指示精神衡阳行动

争当承接产业转移的“领头雁”

近年来,衡阳不断优化营商环境,吸引大批战略项目接踵落户,成为振兴实体经济、助推经济高质量发展的新动力

■本报记者 邹雪峰

前言

2013年11月初,习近平总书记到湖南考察时,以对经济发展规律的深刻把握和对湖南发展区位的深谋远虑,殷切寄语:“湖南要发挥作为东部沿海地区和中西部地区过渡带、长江开放经济带和沿海开放经济带结合部的区位优势,抓住产业梯度转移和国家支持中西

部地区发展的重大机遇,提高经济整体素质和竞争力,加快形成结构合理、方式优化、区域协调、城乡一体的发展新格局。”

这一被概括为“一带一部”的战略论断,凸显了我省在国家战略中的区位优势,为湖南发展明确了定位、指明了方向。

五年弹指一挥间。作为湖南第二大城市,志在打造名副其实省域副中心城市的衡阳,贯彻落实习近平总书记的重要指示精神取得了怎样的发展成果?本报特推出“落实习近平总书记对湖南工作重要指示精神衡阳行动”系列报道,敬请关注。

向外,向海,向世界!

迎着产业转移的澎湃浪潮,衡阳御风而行,争当承接产业转移的“领头雁”。

8月28日上午,我市承接东部产业转移重点项目集中开工投产活动在白沙洲工业园区举行,总投资额逾118亿元的15个重点项目集中开工或投产。此次集中开工投产的15个项目均是珠三角、长三角及京津冀地区的产业转移项目,涵盖电子信息、精密模具、新能源汽车、生物医药等众多领域。

近年来,我市坚决贯彻落实习近平总书记对湖南工作的重要指示精神和李克强总理来衡阳考察的重要指示精神。今年6月以来,市委书记、市人大常委会主任郑建新率队到深圳、上海、杭州等地,开展承接东部产业转移系列招商引资活动,与华侨城等企业积极对接,用抢抓项目的实际行动,释放出争当承接东部产业转移“领头雁”的强烈信号。

正如市委副书记、市长邓群策所言,衡阳近年来以开放的政策环境、健全的法治环境、诚信的人文环境和优质的服务环境,吸引了一大批战略项目相继落户。

好环境引来“百鸟筑巢”

“水深则鱼悦,城强则贾兴”。

为了进一步“放水养鱼”“筑巢引凤”,我市出台了《衡阳市促进招商引资工作的若干措施》,从降低用地成本、减免建设收费、支持招大引强、扶持新兴产业、支持科技创新、奖励经营贡献、支持企业上市、优化发展环境等方面制定了招商引资的“黄金30条”,释放政策红利。

不断优化的营商环境形成了“百鸟筑巢”的“蝴蝶效应”:比亚迪、梦东方、铜铅锌产业基地、中核集团白沙洲岛军民融合产业园、湘南纺织产业基地(牛仔小镇)等一批颇具“含金量”的好项目、大项目在衡阳顺利“上马”,推动了衡阳七大产业集群日益发展壮大。

据悉,香港建滔集团今明两年将在衡阳启动项目12个,总投资170余亿元。该集团董事长主席张国荣说,建滔集团在全国超过10个省市投资布局了项目,衡阳的投资环境出类拔萃,让建滔情有独钟、充满信心。

像建滔集团这样,与衡阳“一见钟情”的企业项目越来越多:在“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”上,我市共签约项目

36个,总投资额358.86亿元,总引资额328.86亿元,其中引进世界500强、中国500强、民营500强企业项目8个,创单次招商引进500强企业项目数量之最。

目前,我市正从“重总量”向“重质量”转变,从“盲目找”向“有序招”转变,从“短期行为”向“长期行为”转变,围绕重点区域、重点产业、重点项目抓招商,力争到2020年,全市累计实际利用外资80亿美元,年均增长15%以上;累计内联引资2000亿元,年均增长13%以上。

好项目助推经济提质

比亚迪来了、沈阳豪曼来了、华侨城来了、梦东方来了……

承接产业转移,让一大批战略项目落户衡阳,为衡阳实体经济高质量发展注入强劲新动力。当前,在湖南长株潭衡“中国制造2025”试点示范城市群建设的机遇面前,新一轮实体经济发展的浪潮正在衡阳悄然涌动。

数据显示,1—7月,我市规模工业增加值累计增长7.5%,增速比上年同期快1.6

个百分点;工业投资同比增长30.4%,比上年同期提高了13.7个百分点;工业技改投资同比增长93.5%,比上年同期提高了68.7个百分点。今年以来,我市工业增加值保持了两位数的增长,稳居全省前列。

“梦东方”项目已完成投资7亿元;列入湖南省100个重点产业项目的湘南纺织产业基地已有11家企业注册,318家企业计划注册投资,该项目达产后年产值将达1000亿元,年出口贸易额300亿元;落户水口山的金铜项目是中国五矿入主湖南有色行业后在湘投资的第一个项目,总投资近70亿元,项目全部达产后,将“再造一个水口山”;五矿有色控股铜铅锌产业基地项目全部投产后,预计年产值可达200余亿元、利税15亿元;新能源汽车产业项目也正在衡阳顺利推进,将全力打造新能源汽车全产业链……

振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划,给衡阳实体经济振兴带来前所未有的机遇,提振了衡阳信心。

如今的衡阳,处处呈现项目建设的火热场景,项目“热现象”凝聚的“衡阳力量”,已经成为推动我市实体经济高质量发展的“新引擎”。

承接产业转移,转换区位优势

■魏娟

作为全国承接产业转移示范区,衡阳近两年着力打好基础设施硬件和营商环境软件的组合拳,吸引了东部沿海地区产业合理有序向我市转移,这是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践,也是努力打造名副其实的省域副中心城市的具体举措。接下来,衡阳要争当东部产业转移的“领头雁”,就要始终贯彻“一带一部”战略,注重放大“过渡带”和“结合部”优势,真正把区位优势转换为发展优势和竞争优势。

承接产业转移,转换区位优势,要进一步提升政治站位。全市各级各部门不仅要明白产业转移是经济发展的必然趋势,更要形成高度的行动自觉,牢牢抓住东部产业转移的窗口期、政策有力引导的机遇期、千群同心的黄金期,继续大力引进一批500强企业和科技创新型企业。

承接产业转移,转换区位优势,要进一

步创新工作理念。必须敏锐捕捉新形势下的新机遇,围绕军民融合、有色金属、先进制造、牛仔纺织服装、新能源汽车、全域旅游、农副产品种植加工七大千亿产业集群,打造真正意义上的全国承接产业转移示范区。要用创新、超前和现代的眼光建好用好工业园区,夯实承接产业转移平台,继续大力振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划,凝聚推动衡阳实体经济高质量发展的强劲新动力。

承接产业转移,转换区位优势,要进一步优化发展环境。要深入推进“放管服”“只进一扇门、最多跑一次”,持续激发市场主体活力和社会创造力;要落实好《关于优化营商环境争当承接东部产业转移“领头雁”推动衡阳高质量发展的意见》和招商引资“黄金三十条”“人才雁阵行动计划”等系列政策,为衡阳经济高质量发展营造一个安全稳定的发展环境。

青少年组武术(套路)比赛落幕——

衡阳队遥遥领先狂揽11金



本报讯(文/图 记者 唐翔)9月7日下午,省运会(青少年组)武术(套路)比赛圆满落幕。在当天的比赛中,衡阳代表队接连斩获女子甲组自选棍术(业余组)、男子甲组自选枪术(专业组)、男子甲组自选枪术(业余组)、男子乙组自选剑术及团体金牌等5枚金牌,加上之前获得的6块金牌,衡阳队一共揽下11块金牌。

“在3天的比赛时间里,衡阳的运动健儿表现得非常出色,展现了东道主的风采和霸气!”赛后,衡阳代表队教练张子豪接受记者采访时说,本届青少年组武术(套路)比赛“衡阳军团”派出了最强阵容,却也遇见了最强对手,“在男子甲组自选拳、男子甲组自选刀、男子甲组自选棍等传统优势项目上,我们稳住了阵脚,守住了金牌。在女子甲组自选棍(业余组)的项目上,我们实现了自我突破,17岁的张莹萍给了衡阳父老乡亲一个大大的惊喜。”

本次武术套路比赛以小全能的形式进行,评委从运动员的动作质量、演练水平、难度三方面进行打分。全省共有14支代表队,157名运动员参赛,角逐19枚金牌。

衡阳企业首次“牵手”朝鲜企业

湖南共创光伏科技有限公司将在朝鲜建设2500兆瓦太阳能光伏发电项目

本报讯(记者 武孝军)9月8日下午,湖南共创光伏科技有限公司与朝鲜九月峰集团签订战略合作协议。双方约定,将由湖南共创光伏科技有限公司投资30亿美元,计划用5年时间,在朝鲜建设2500兆瓦太阳能光伏发电项目。

湖南共创光伏科技有限公司是全省首家专业从事硅薄膜电池模组技术开发,光伏产品制造和产品应用于并网,离网太阳能电站,以

及光伏建筑一体化的中外合资企业。据悉,这是衡阳企业首次与朝鲜企业合作,双方将在项目勘察、设计、施工安装调试、并网发电、人员培训等方面开展深入合作,项目完工并网发电后交付朝鲜九月峰集团运营和管理。

据介绍,该项目建成后年发电量可达30亿度,预计可满足朝鲜3000万用户的年用电需求。这次签约是我市企业紧跟国家“一带一路”发展,积极参与国际产能合作的一次有益尝试。

南岳景区今日开放时间将有变动

周边道路实施交通管制

本报讯(记者 刘思远 通讯员 文兰)每年农历八月初一为南岳最隆重的朝圣日。在今年的朝圣日来临之际,记者从南岳景区旅发委获悉,为确保来岳游客的生命财产安全和南岳景区的旅游秩序,南岳大庙的开放时间为9月9日(农历七月三十)22:30至9月10日(农历八月初一)18:00;全域旅游服务中心开放时间为9月9日(农历七月三十)22:00至9月10日(农历八月初一)17:30。

在此期间,景区周边部分道路适时实行全封闭管制。南岳古镇四街、金沙路、全域旅游

服务中心至大庙后坪爱龙桥道路实行全封闭管制,管制时间从9月9日(农历七月三十)17:00至9月10日(农历八月初一)17:00;祝融北路、方广路、鑫盛路,则根据人流、车流实际情况适时实施交通管制。

南岳旅发委温馨提示,前往中心景区的游客尽量避免在9月10日(农历八月初一)凌晨5:00前进入景区。中心景区和南岳大庙严禁燃放烟花爆竹,请勿携带非环保香和烟花鞭炮进入中心景区和南岳大庙。如果游客需要帮助或投诉,可拨打旅游服务热线12345。



湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜(青少年组)

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	77	74	55
2	衡阳	76	40	44.5
3	株洲	53	57	45
4	自治州	38.5	11	29
5	怀化	37.5	13	20



湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜(成年组)

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	38	23	22
2	常德	11	9	6
3	怀化	9	6	3
4	株洲	8	12	11
5	邵阳	7	17	11

(截止时间:2018年9月9日 21:00)



掌上衡阳

衡阳日报

衡阳晚报

衡阳报抱团

本月值班 多乐